



تیتراها  
طالقانی؛  
ذوب  
در امام

تکرار یک معادله

چرا نا کار آمدی نشست گروه ۲۰  
قابل پیش بینی است؟

لزوم مدیریت ذخایر راهبردی  
کالاهای اساسی بررسی شد؛

خود کفایی  
در گروا استمرار  
سیاست های حمایتی

مرحوم رسول ملاقلی پور مهم ترین فیلمساز  
ژانر دفاع مقدس در دهه ۶۰ بود

ملاقلی پور؛ پایه گذار  
سینمای دفاع مقدس

آخرین نظرسنجی های انتخاباتی در آمریکا  
جمهوری خواهان و تب ترامپ پیسم

آلبوم «انتظار» محمد معتمدی یک  
نمونه ارزشمند از دیپلماسی هنر است  
سمفونی  
ایرانی و هلندی

حجت الاسلام محمد تقی نقدعلی  
نائب نهم خمتن شهر در مجلس شورای اسلامی:  
مقابله با نوسان قیمتی  
از تسهیر رفع دغدغه کشاورزان  
هی گذرد

«رسالت» بررسی می کند

# راه فرار از گردوغبار

پدیده گردوغبار به عنوان موضوعی که منشأ آن در یک یا چند کشور و تأثیر آن بر مناطق دیگر است، باید با نگاه بین المللی دنبال شود، این پدیده یک مخاطره برای همه کشورهاست و هر سال با توجه به بدتر شدن شرایط کشور های همسایه، شرایط ایران هم تحت تأثیر قرار گرفته است، بر این اساس در اجلاس بین المللی مقابله با توفان های ماسه و گردوغبار که از روز گذشته آغاز به کار کرده، بر انجام اقدامات مشترک برای کاهش اثرات این پدیده و ضرورت انتقال دانش و تجربیات کشور های مختلف به منظور مقابله و مدیریت آن تأکید شده است.

برگزاری چنین اجلاسی می تواند به رفع معضل گردوغبار و منشأ خارجی کمک کند، با توجه به منطقه ای بودن بحران ریزگردها و توفان های گردوغبار برخی از مسئولین و همچنین بدنه دانشگاهی و کارشناسان محیط زیست کشور منشأ این توفان ها را اقدامات کشورهای همسایه و عمدتاً سد سازی می دانند که باعث خشکیدگی رودخانه ها و تالاب های شده که تحت تأثیر آب آن ها هستند. در مقابل اما برخی از مسئولین و کارشناسان ریشه بحران ریزگردها را در داخل کشور می دانند و معتقدند بپراختن حقایق تالاب ها باید از تبدیل آن ها به کانون های گردوغبار جلوگیری کرد. آنان بر این باورند که برای پرداخت حقایق تالاب ها، ابتدا باید توسط وزارت جهاد کشاورزی الگوی کشت اصلاح شود و مصرف ۸۹ درصدی آب کشور در کشاورزی کاهش پیدا کند، در مرحله دوم وزارت نیرو حقایق تالاب ها را که بر اساس قوانین کشور در اولویت دوم بعد از آب شرب قرار دارند بپردازد و در سیاست های سد سازی خود بازنگری کند.

باین حال سازمان محیط زیست می گوید شدت و وسعت گردوغبار عمدتاً منشأ خارجی دارد، بر مبنای نقشه ای که از سوی این سازمان و دانشگاه تهران تهیه شده «حدود ۲۷ میلیون هکتار از کانون های گردوغبار در کشورهای همسایه» ایران را تحت تأثیر قرار می دهند. در این میان سال هاست ریزگردها با منشأ صحرائی «قره قوم» ترکمنستان شهر های مرزی در استان خراسان شمالی، رضوی و گلستان و مناطقی مانند «سرخس»، «کلات»، «درگز» و حتی کلانشهر مشهد را در بر گرفته است.

این موضوع تا رگی ندارد و پیوسته افزایش کانون های گردوغبار داخلی و خارجی آسمان را غبار آلود می کنند، اما وقوع چنین رخداد فراگیری در استان های شمالی کشور تا رگی دارد. ریزگردهایی که سالیان سال مهمان خوزستان و استان های غربی و سیستان و بلوچستان در شرق بود، حالا به شمال ایران رسیده است! اگر چه قرارگیری مجاورت بیابان های کشور ترکمنستان (صحرائی قره قوم)، بیابان زایی را در این استان افزایش داده، اما مدیریت نادرست منابع آب و خاک، کاهش پوشش و تنوع گیاهی و همچنین بهره برداری ناپایدار و غیر صحیح از اراضی زراعی و مرتعی در داخل کشور هم به تشدید این پدیده دامن زده است.

تبدیل گلستان به خوزستان دوم؟  
«حمید رضاضایی»، کارشناس محیط زیست و عضو هیئت علمی دانشگاه علوم کشاورزی و منابع طبیعی گرگان می گوید: «بخش زیادی از ریزگردهایی که گلستان را درگیر می کند، از بیابان قره قوم در شرق دریای خزر در کشور ترکمنستان به سمت این استان می آید، ولی متأسفانه در سال های اخیر خشک شدن بخش هایی از تالاب و گمیشان و تالاب های سه گانه الاگل، الماگل و آچی گل به تشدید گردوغبار در گلستان منجر شده است.»

قاسم پیشه‌ور  
رئیس اتاق اصناف کشاورزی:  
زمینه تولید  
مقرون به صرفه را  
برای کشاورزان رقم بزنیم

www.resalat-news.com | ۵۰۰۰ صفحه | ۸۱۰۶۷۷ شماره | ۲۰۲۳ سال سی و هشتم | شماره ۱۴۴۵ | ۲۴ صفر ۱۴۰۲ | یکشنبه ۱۹ شهریور ۱۴۰۲



حجت الاسلام والمسلمین رئیسی:  
هر گونه تغییر ژئوپلیتیک  
ومر زهای منطقه خط قرمز ماست

مطلبه بوشهر

## آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی (فشرده)

| ردیف | عنوان  | شرح  |
|------|--|--|
| ۱    | موضوع مناقصه   | مناقصه سرویس های ایاب و ذهاب خودرود های استیجاری منطقه بوشهر، علویه و خارک (تجدید)   |
| ۲    | مدت اجرای قرارداد  | یکسال  |
| ۳    | بر آورد پایه   | ۴۶/۳۳۴/۱۸۸/۷۲۰ ریال  |
| ۴    | مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار  | ۲/۳۱۶/۷۰۹/۴۳۶ ریال   |
| ۵    | نوع تضمین  | یکی از تضمین قابل قبول آیین نامه تضمین معاملات دولتی صورت ۹۲/۰۹/۲۲ و به مبلغ اعلامی فوق (در صورت وارزین نقدی بشماره حساب ۱۲۰۰۰۰۱۴ به شماره پرداخت ۱۱۲۰۰۰۰۰۰۱۴ و شماره ملی ۱۴۰۰۰۰۲۴۷۸۲۹۱ قابل وارزین در شعب بانک ملت به نام شرکت ملی بخش فرآورده های نفتی بوشهر یا ضمانتنامه معتبر بانکی آن براساس فرمت مندرج در آیین نامه تضمین معاملات دولتی. |
| ۶    | تاریخ انتشار در سامانه ستاد  | روز شنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۸   |
| ۷    | مهلت دریافت اسناد از سامانه ستاد   | ساعت ۱۲:۰۰ روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۶   |
| ۸    | تاریخ و محل جلسه توجیهی / بازدید   | ساعت ۱۰:۰۰ روز سه شنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۴  |
| ۹    | مهلت زمانی ارسال پیشنهاد در سامانه ستاد  | ساعت ۱۲:۰۰ روز پنجشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۴  |
| ۱۰   | محل و نحوه دریافت و تسلیم پیشنهادات: دریافت اسناد مناقصه و فرمهای ارزیابی و تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار | محل و نحوه دریافت و تسلیم پیشنهادات: دریافت اسناد مناقصه و فرمهای ارزیابی و تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار   |

| ردیف | شرح مناقصه   | تضمین شرکت در مناقصه (ریال) | نوع ضمانتنامه   | زمان تحویل پاکتها       | زمان بازگشایی پاکت های ارزیابی کیفی |
|------|--|-----------------------------|---|-------------------------|-------------------------------------|
| ۱    | انجام فعالیت های توسعه و احداث و اصلاح و بهینه سازی (پروژه های شهری فاز یک) در حوزه عمل مدیریت توزیع برق شهرستان مهریز | ۲,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰               | ۱- ضمانت نامه بانکی<br>۲- فیض وارزین وجه نقد<br>۳- مطالبات. | ساعت ۱۵ مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۱ | ساعت ۱۰:۳۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۴          |

| ردیف | شماره مناقصه | شرح مناقصه  | تضمین شرکت در مناقصه (ریال) | نوع ضمانتنامه   | زمان تحویل پاکتها               | زمان بازگشایی پاکت های ارزیابی کیفی |
|------|--------------|---|-----------------------------|---|---------------------------------|-------------------------------------|
| ۱۲   | ۸۲۰۰         | روز شنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۵ در سالن جلسات شرکت به نشانی مناقصه گذار   | ساعت ۱۲:۰۰                  | روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۶ در سالن جلسات شرکت به نشانی مناقصه گذار | سه ماه بعد از بازگشایی پاکت نرخ | ۲ مناقصه گر                         |
| ۱۳   | ۱۰۲۰۰        | روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۶ در سالن جلسات شرکت به نشانی مناقصه گذار | ساعت ۱۲:۰۰                  | روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۶ در سالن جلسات شرکت به نشانی مناقصه گذار | سه ماه بعد از بازگشایی پاکت نرخ | ۲ مناقصه گر                         |
| ۱۴   | ۱۰۲۰۰        | روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۶ در سالن جلسات شرکت به نشانی مناقصه گذار | ساعت ۱۲:۰۰                  | روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۶ در سالن جلسات شرکت به نشانی مناقصه گذار | سه ماه بعد از بازگشایی پاکت نرخ | ۲ مناقصه گر                         |
| ۱۵   | ۱۰۲۰۰        | روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۶ در سالن جلسات شرکت به نشانی مناقصه گذار | ساعت ۱۲:۰۰                  | روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۶ در سالن جلسات شرکت به نشانی مناقصه گذار | سه ماه بعد از بازگشایی پاکت نرخ | ۲ مناقصه گر                         |
| ۱۶   | ۱۰۲۰۰        | روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۶ در سالن جلسات شرکت به نشانی مناقصه گذار | ساعت ۱۲:۰۰                  | روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۶ در سالن جلسات شرکت به نشانی مناقصه گذار | سه ماه بعد از بازگشایی پاکت نرخ | ۲ مناقصه گر                         |

\* تکلیف می گردد پیشنهاد مناقصه گرانی که در ارزیابی شکلی، مستندات فوق (شرایط مناقضیان) را ارائه نمایند کسود خواهد شد. ضمناً متن آگهی و بازگشایی شده در سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) بوده و ضروری است در برداشت اسناد و سایر مراحل در این سایت انجام گردد. بدین پیش است بازگشایی (پلوه) و از سال مدارک مورد نیاز و ارائه پیشنهاد مناقصه گرانی و بازگشایی پاکت ها صرفاً پس از دریافت (تادارکات) اسناد مناقصه از طریق سایت ستاد انجام خواهد شد. و ضروری است مناقصه گرانی در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام را در سایت مذکور و دریافت گواهی دیجیتال الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. اطلاعات تماس سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: ۰۲۱-۴۱۹۳۴-۰۲۱ دفتر ثبت نام ۸۸۹۶۳۳۷-۰۲۱ می باشد.

\* اطلاعات تماس دفتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) بخش ثبت نام/ پرو فایل تأمین کننده/ مناقصه گر موجود است.

شناسه آگهی: ۱۵۶۱۹۰۳ | تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۶/۱۸ | تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۶/۱۹

شرکت ملی بخش فرآورده های نفتی ایران منطقه بوشهر

سازمان صنعت، معدن و تجارت استان تهران  
هیات اجرایی برگزاری انتخابات اتحادیه های صنفی تهران

## آگهی فراخوان داوطلبین عضویت در هیات مدیره و بازرسی اتحادیه صنف فروشندگان لوازم خانگی فلزی آشپزخانه شهرستان تهران (نوبت دوم)

بر اساس ماده ۷ آیین نامه اجرایی انتخابات اتحادیه های صنفی در نظر است انتخابات هیات مدیره و بازرسی اتحادیه صنف فروشندگان لوازم خانگی فلزی آشپزخانه شهرستان تهران برگزار گردد. لذا از واجدین شرایط عضویت در هیات مدیره و بازرسی اتحادیه صنف صنوبر که در ذیل شرایط آنان اعلام گردیده دعوت به عمل می آید. از روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۳ لغایت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۴ به مدت ۱۰ روز نسبت به تکمیل پرسشنامه و بازگذاری مدارک خود در سامانه [iraniasnaf.ir](http://iraniasnaf.ir) election اقدام و پس از اخذ کد رهگیری، شخصاً یا در دست داشتن مدارک ذیل به هیات اجرایی برگزاری انتخابات اتحادیه های صنفی واقع در: ضلع شمال غربی میدان ولیعصر (وجه) کوچه ارزنگ پلاک یک ساختمان شهید اسدالله زاده سازمان صنعت، معدن و تجارت استان تهران طبقه ۱۴ اداره امور اصناف و تشکل های صنفی جهت تکمیل فرآیند ثبت نام خود مراجعه نمایند.

- ۱- تابعیت جمهوری اسلامی ایران (برابر شناسنامه)
- ۲- اعتقاد و التزام عملی به نظام جمهوری اسلامی ایران (استعلام از وزارت اطلاعات)
- ۳- نداشتن سوء پیشینه کیفری مؤثر از اسلام از مراجع ذمه داری قضایی
- ۴- عدم ممنوعیت تصرف در اموال مانند حجر، رشکستگی و افلاس (استعلام از مراجع ذمه داری قضایی)
- ۵- عدم اعتقاد به برهاند مغفیر (استعلام از نیروی انتظامی)
- ۶- عدم اشتراک به فساد (استعلام از نیروی انتظامی)
- ۷- داشتن حداقل مدرک تحصیلی دیپلم برای افراد فاقد سابقه عضویت در هیات مدیره (برابر مدرک تحصیلی یا گواهی معتبر از اداره آموزش و پرورش)
- ۸- حداکثر سن در زمان ثبت نام متعارف و پنج سال (برابر شناسنامه)
- ۹- نداشتن پروانه کسب معتبر دائم (بروانه کسب معتبر، مجوزی است که تاریخ اعتبار آن منقضی نگردیده، صاحب آن تغییر شکل نداده و واحد صنفی خود را به غیر واگذار نکرده باشد، واحد صنفی فعال و مکان آن تغییر نیافته باشد)
- ۱۰- داشتن وثاقت و امانت (اصل بر صلاحیت است و موجود مدرک مستندی مبنی بر فقدان وثاقت و امانت نظیر آراء قطعی مراجع قضایی و یا مصوبه کمیسیون نظارت مبنی بر تخلف مالی)

توضیحات: بر اساس ماده ۲۲ قانون نظام صنفی:  
نصیره: ۱- داوطلبین نباید سابقه عضویت بیش از ۲ دوره متوالی و یا ۴ دوره متناوب در هیات مدیره اتحادیه داشته باشند.  
نصیره ۲: یک سری تصویر از کلیه صفحات شناسنامه به همراه اصل آن  
یک برگ تصویر کارت ملی به همراه اصل آن  
یک برگ تصویر مدرک تحصیلی (حداقل دیپلم) به همراه اصل آن یا یک برگ تصویر اعتبار نامه (افرادی که دارای سابقه عضویت در هیات مدیره اتحادیه می باشند)، پرویت کد رهگیری ثبت نام از سامانه ساران (انتخابات الکترونیکی)

محمد جعفرنیا - رئیس هیات اجرایی برگزاری انتخابات اتحادیه های صنفی

تاریخ انتشار: ۱۴۰۲/۶/۱۹  
خ ۱۴۰۲/۶/۱۹

## آگهی مناقصه عمومی (یک مرحله ای)

شرکت توزیع نیروی برق استان یزد در نظر دارد اجرای پروژه مشروحه ذیل را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای با ارزیابی کیفی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید لذا نمایندگان شرکت در مناقصه می توانند از تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۸ لغایت ۱۴۰۲/۰۶/۲۲ از طریق سامانه ستاد ایران به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند و پیشنهادات خود را با توجه به مندرجات دفترچه مناقصه ظرف مهلت مقرر در جدول زیر در سامانه ستاد ایران بازگشایی نمایند و ضمناً پاکت های الف و ارزیابی کیفی مناقصه را به دبیرخانه این شرکت تحویل نمایند. ضمناً به پیشنهاد های تحویل داده شده بعد از انقضای مدت و بازگشایی نشده در سامانه، ترتیب اثر داده نخواهد شد. کارفرما نسبت به رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

| ردیف | شماره مناقصه | شرح مناقصه   | تضمین شرکت در مناقصه (ریال) | نوع ضمانتنامه   | زمان تحویل پاکتها       | زمان بازگشایی پاکت های ارزیابی کیفی |
|------|--------------|--|-----------------------------|---|-------------------------|-------------------------------------|
| ۱    | ۱۴۰۲/۱۶۵     | انجام فعالیت های توسعه و احداث و اصلاح و بهینه سازی (پروژه های شهری فاز یک) در حوزه عمل مدیریت توزیع برق شهرستان مهریز | ۲,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰               | ۱- ضمانت نامه بانکی<br>۲- فیض وارزین وجه نقد<br>۳- مطالبات. | ساعت ۱۵ مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۱ | ساعت ۱۰:۳۰ مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۴          |

۱- مدت اجرا: شش ماه  
۲- هزینه درج آگهی مناقصه و کسورات قانونی به عهده برنده مناقصه می باشد.  
۳- به پیشنهادات مشروط، مبهم، مخدوش و فاقد سپرده و پیشنهاداتی که بعد از موعد مقرر ارسال گردد، ترتیب اثر داده نخواهد شد.

داوطلبان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن: ۰۳۵-۳۶۲۴۸۹۸۹-۳۵ امور تدارکات و ۲۶۲۴۳۱۱۱ امور مهندسی و نظارت تماس حاصل نمایند.

شناسه آگهی: ۱۵۶۱۷۶۳ | تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۶/۱۸ | تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۶/۱۹

شرکت توزیع نیروی برق استان یزد